
Raport de activitate 

Alliance Française de Craiova 

 

Mai 

 Elevii Liceului „Voltaire” au vizitat, la sediul Alliance Française de Craiova, expoziția de 

bandă desenată „Un monde sans fin”, realizată de Jean-Marc Jancovici și Christophe Blain. 

Activitatea a oferit un cadru clar pentru discuții despre schimbările climatice, consumul de energie 

și responsabilitatea individuală față de mediu. 

  

 

 



 

 

În parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Franceză în România, instituția a fost implicată în 

organizarea evenimentului „Marathon Business”, desfășurat la Craiova în perioada 13–14 mai. 

Programul a inclus vizite la investiții publice și private, întâlniri profesionale și dialog între mediul  

de afaceri și autoritățile locale. 

 



 

Iunie 

 Pe 21 iunie 2025, în grădina sediului din strada Bujorului nr. 17, a avut loc Fête de la 

Musique, organizată în parteneriat cu Primăria Municipiului Craiova și ARPF Dolj. Au participat 

elevi din 12 unități de învățământ din Craiova, alături de grupul vocal Angels și de artistul Alex 

Besnea. Evenimentul a promovat limba franceză prin muzică și colaborare între școli. 



  

 

 



Iulie 

 La începutul lunii iulie a fost organizat un picnic educativ în aer liber, cu activități creative, 

jocuri și inițiere în cultura franceză. Programul a inclus ateliere de desen și activități interactive 

coordonate de cadre didactice și colaboratori. 

 



 Tot în luna iulie s-au desfășurat tabere urbane pentru copii, sub genericul „Moi et le monde 

autour de moi”. Timp de cinci zile, participanții au lucrat exclusiv în limba franceză, abordând teme 

legate de identitate, vacanțe, orașe din Franța și activități creative. Programul a inclus jocuri, 

ateliere, ieșiri în oraș și exerciții de comunicare. 

 

 

August – Septembrie 

 Alliance Française de Craiova a fost partener al Puppets Occupy Street Festival Craiova, 

desfășurat între 25 august și 1 septembrie. Instituția a găzduit expoziția „Our Fairy World” – ART 

START (Bulgaria) și ateliere pentru copii: „Ceramică” și „Butterfly Puppet”, coordonate de artiști 

invitați. Activitățile au susținut dialogul cultural internațional și implicarea copiilor în creație 

artistică. 

 

Octombrie 

 

 Instituția a participat activ la Semimaratonul Craiovei (18 octombrie 2025), alături de elevii 

Liceului „Voltaire” și susținătorii Alliance Française de Craiova. Prin caravana de informare 



organizată anterior, instituția a ajuns în opt școli și licee din oraș, promovând implicarea 

comunitară, spiritul de solidaritate și valorile francofoniei. Participarea la eveniment a încurajat 

mișcarea, voluntariatul și susținerea cauzelor comunitare, consolidând legătura dintre educație, 

cultură și responsabilitate socială. 

  

 

 Pe 26 octombrie, la Aeroportul Internațional Craiova, a fost prezentat un moment artistic 

inspirat din „Micul Prinț” de Antoine de Saint-Exupéry, susținut de elevii Liceului „Voltaire”. 

Evenimentul a marcat lansarea cursei Craiova–Paris și a promovat francofonia prin teatru. 



 

 

Noiembrie 

 La sediul instituției a avut loc vernisajul expoziției „Revin imediat!” a artistului Florin 

Grădinaru. Evenimentul a inclus o demonstrație de pictură live și a reunit public local și invitați 

europeni. Expoziția a rămas deschisă până în preajma sărbătorilor de iarnă. 

 

 

Decembrie 

 În luna decembrie, Alliance Française de Craiova a organizat ateliere de creație plastică 

dedicate copiilor din 7 grădinițe din Craiova. Activitățile au avut ca temă iarna și tradițiile franceze, 

punând accent pe exprimare artistică și familiarizare cu vocabularul de bază în limba franceză. 

 De asemenea, liceeni și elevi de gimnaziu au oferit un spectacol artistic pentru comunitate, 

cu momente muzicale și scenete în limba franceză, marcând apropierea sărbătorilor de iarnă. 



 Tot în luna decembrie, instituția a marcat un moment simbolic prin inaugurarea primului 

brad al Alliance Française de Craiova. Evenimentul, organizat în contextul Târgului de Crăciun din 

Craiova, a reunit membri ai comunității, profesori, elevi și colaboratori, consolidând sentimentul de 

apartenență și începutul unei noi etape în viața instituției. Momentul a evidențiat rolul Alliance 

Française ca spațiu de întâlnire, dialog și promovare a limbii și culturii franceze în comunitatea 

locală. 

 Prin activitățile desfășurate pe parcursul anului, Alliance Française de Craiova a consolidat 

colaborarea cu instituțiile locale, unitățile de învățământ și partenerii culturali, promovând limba 

franceză și dialogul intercultural în comunitatea craioveană. 

 

Activitate educațională 

 Pe parcursul anului, Alliance Française de Craiova și-a desfășurat activitatea didactică prin 

cursuri de limba franceză adresate atât copiilor și adolescenților, cât și adulților. Au fost înregistrate 

20 de înscrieri, corespunzătoare unui număr de 20 de cursanți, fiecare beneficiind de un parcurs 

adaptat nivelului și obiectivelor personale. 

 Cursurile standard au vizat în principal publicul tânăr. Majoritatea participanților au fost 

elevi sub 18 ani, inclusiv elevi de gimnaziu și adolescenți aflați în pregătire pentru etape ulterioare 

de formare. De asemenea, copiii cu vârste între 6 și 10 ani au beneficiat de cursuri special 

concepute pentru categoria lor de vârstă, desfășurate într-un cadru interactiv și adaptat ritmului de 

învățare specific acestei etape. 

 În paralel, instituția a organizat și formări de tip FOS (Français sur Objectifs Spécifiques), 

dedicate exclusiv adulților, răspunzând unor nevoi profesionale concrete și contribuind la 

consolidarea competențelor lingvistice în contexte specializate. 



 Activitatea de predare a însumat 150 de ore-elev pe parcursul anului, reflectând o distribuție 

echilibrată între cursurile pentru copii, adolescenți și programele destinate adulților. Prin această 

structură diversificată, Alliance Française de Craiova și-a reafirmat misiunea de a oferi programe 

educaționale adaptate diferitelor categorii de vârstă și obiective de învățare. 

  

 

Preşedinte, prof.dr Dorina Loredana Popi


